

Стартовала Всебелорусская студенческая лыжня



Физкультурно-оздоровительный праздник «Всебелорусская студенческая лыжня-2019» прошёл в эти выходные на лыжероллерной трассе «Веснянка» в Минске.

Полсотни вузов, полтысячи участников и в три раза больше болельщиков объединила «Всебелорусская студенческая лыжня». Яркий спортивный праздник прошёл в столичном микрорайоне Веснянка в новом формате. В этом году состязания разбили на три этапа, и если в биатлонной и лыжной эстафетах соревновались только студенты, то в массовых стартах к ним присоединились преподаватели и руководители альма-матер.

Программа соревнований включала биатлонную и лыжную эстафетные гонки студенческих команд, а также массовые старта в лыжных гонках. Организаторами мероприятия выступили Министерство образования, Министерство спорта и туризма, а также Минский городской исполнительный комитет и Белорусская ассоциация студенческого спорта.

В биатлонной гонке первенствовала команда Белорусского государственного университета физической культуры. На дистанцию 4х3,6 км вышли квартеты (две женщины и двое мужчин) из 51 вуза Беларусь. Представители ведущего спортивного учреждения одержали уверенную победу. В составе БГУФК выступили Наталья Карницкая, Ирина Губицкая, Степан Данилов, Николай Можайский. Второе место заняла команда Витебского государственного университета имени Петра Машерова, а замкнула тройку призёров команда Белорусского государственного педагогического университета имени Максима Танка.

Главное же заключалось в том, что на «Студенческой лыжне» не было проигравших. Несмотря на то что участников свыше 500, а призовых мест всего три, каждый завоевал памятную медаль. Сегодня спорт, пожалуй, лучший инструмент для того, чтобы объединить людей не только из разных вузов, но и стран.

Ведь стать участником таких соревнований — уже немаленькая победа!

Владимир ФЁДОРОВ,
фото автора